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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

Liczba 4325623242 jest podzielna przez 4 jezeli
A)a=0 B)a=2 Ca=3 D)a=4

ZADANIE 2 (1 PKT)

Dodatnia liczba x stanowi 30% liczby y. Wéwczas
A)y—lox B)y:%x C)y:%x D)y—lox

ZADANIE 3 (1 PKT)

Liczba & \[16 jest rowna

A)211,/2 B) 2122 C) 28v/2 D) 8°v2

ZADANIE 4 (1 PKT)

21x — 14y = —
6y + 9x = 48
A)x=-3iy=5 B)x=—3iy=6 Qx=5iy=2 D)x=2iy=5

Rozwiazaniem ukiadu réwnan jest para liczb

ZADANIE 5 (1 PKT)

Liczba (—2) jest pierwiastkiem réwnania 3mx = 4 — x. Wtedy
A)ym= -1 Bym=1 Cm=2 Dym= -2

ZADANIE 6 (1 PKT)

Wyrazenie W = v/x2 — 4x + 4 — V4x2 dla x > 2 przyjmuje postaé
A)x+2 B) —3x + 2 C)—x—2 D)x—2

ZADANIE 7 (1 PKT)

Prosta y = ax — 2 jest rownolegla do prostej y = 2x — ax. Wtedy
A)a = — B)a—3 Oa=1 D)a =

=
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ZADANIE 8 (1 PKT)

Do zbioru rozwiazan nieréwnosci (x + /5 — 1)(x + /5 + 1) < 0 nalezy liczba
A)0 B) —3 Q) -1 D)3

ZADANIE 9 (1 PKT)

Kat « jest katem ostrym oraz tga = }1. Zatem
— 4 ing = -+ ing = -L = _L
A) cosa = Vv B) sina NV C)sina = 47 D) cosa Niv

ZADANIE 10 (1 PKT)
Na ponizszych rysunkach przedstawiono wykresy funkgji f i g.

Ay Ay
5
4
X
3 f(x) 3 g(x)
2 2
1 1
X X
6 5 4 3 2 1 T 2 3 4 6 1 6 5 4 3 2 -1 1T 2 3 5 6 1
-1 -1
-2 -2
-3 -3
-4 4

Funkgcja g jest okre$lona wzorem

A)glx) =fx—=1) B)glx)=fx)-1 Ogx)=f(x+1) D)gx) = f(x)+1

ZADANIE 11 (1 PKT)

Wielomian W(x) = (x? — 3)3 jest réwny wielomianowi
A) x0 — 3x* 4 9x2 — 27

B) x0 4 9x* — 27x% — 27

C) x6 —27

D) x® — 9x* + 27x% — 27

ZADANIE 12 (1 PKT)

Dany jest ciag (a,) o wyrazie ogélnym a, = n — n?, gdzie n > 1. Wéwczas

Aa,1=n>-n Blagy=n+1-n> Ca,1 =n—n? 2

D)ay,41 = —n"—n
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ZADANIE 13 (1 PKT)
Prostokat ABCD o przekatnej dtugosci v/2 jest podobny do prostokata o bokach diugosci 1

i7. Obwoéd prostokata ABCD jest rowny
A)® B) 16 C) 80 D) 16

ZADANIE 14 (1 PKT)
Ciagiem geometrycznym jest ciag okre$§lony wzorem
Aa, =n*—1 B)a, = (—1)" Ca, =1 D)a,=1-3n

ZADANIE 15 (1 PKT)
Ile jest wszystkich liczb naturalnych czterocyfrowych podzielnych przez 5 ?
A) 2000 B) 1800 C) 1000 D) 900

o

ZADANIE 16 (1 PKT)
Dany jest okrag o srodku w punkcie O. Prosta k jest styczna do okregu w punkcie A.
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Miara kata « jest rowna
A) 40° B) 30° C) 25° D) 20°

ZADANIE 17 (1 PKT)
Funkcja f(x) = 3x(x> +5)(2 — x)(x + 1) ma doktadnie
A) 1 pierwiastek B) 2 pierwiastki C) 3 pierwiastki D) 4 pierwiastki

ZADANIE 18 (1 pxT)
Obwéd réwnolegtoboku ABCD o wierzchotkach A = (1,-1),B = (7,3),C = (9,6),D = (3,
2) jest rowny

A) 313 B) 613 C) 8v/13 D) 41/13
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ZADANIE 19 (1 PxT)

Liczba krawedzi graniastostupa jest o 8 wieksza od liczby jego Scian. Ile wierzchotkéw ma

ten graniastostup?
A)5 B) 15 C) 10 D) 16

ZADANIE 20 (1 PKT)
Piaty wyraz ciagu arytmetycznego jest rowny —12, a r6znica tego ciagu jest rowna (—5).

Drugi wyraz tego ciagu jest rowny
A)8 B) -7 C) -2 D)3

ZADANIE 21 (1 PKT)

Pole kota ograniczonego okregiem x% + 12 + 2x — 6y + 5 = 0 jest réwne
A) V5 B) V51 C) 257 D)5

ZADANIE 22 (1 PKT)

Mediana uporzadkowanego niemalejaco zestawu szesciu liczb: 1,2,4,x,7,8 jest rowna 5.

Wtedy
A)x=4 B)x =5 Cx=6 D)yx=7

ZADANIE 23 (1 PKT)

Rzucamy dwa razy symetryczna szeScienna kostka do gry. Prawdopodobieristwo dwukrot-

nego otrzymania liczby oczek r6znej od 5 jest réwne
A)g B) i3 0) 3 D) %

ZADANIE 24 (1 PKT)

Objetos¢ stozka o wysokosci & i promieniu podstawy cztery razy mniejszym od wysokosci
jest rowna
A) 3 7th’ B) g 7th’ C) 5 mh’ D) &3

ZADANIE 25 (1 PKT)

Liczba log, 61 — log; v/8 + log, 2 jest réwna
A) V3 B) 3 C) log, 2 D) log, 6
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ZADANIE 26 (2 PKT)

Kat a jest ostry i sina = ‘/TE Oblicz wartoé¢ wyrazenia 3 cos® & — 2 sin

ZADANIE 27 (2 PKT)

Rozwiaz réwnanie x° — 7x* + 3x — 21 = 0.

2

n.
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ZADANIE 28 (2 PKT)

Udowodnij, ze jezeli liczby niezerowe a, b, c spetniaja warunek a + b+ c = 0 to

L+L+L+1+1+1—0
2bc 2ca 2ab ¢ b a
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ZADANIE 29 (2 PKT)

Trojkaty ABC i CDE sa réwnoramienne i prostokatne. Punkty A, C i E leza na jednej proste;j,
a punkty K, L i M sa $rodkami odcinkéw AC, CE i BD (zobacz rysunek). Wykaz, ze |[MK| =
|ML|.
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ZADANIE 30 (2 PKT)

Odcinek EF faczacy $rodki dwoéch diuzszych bokéw prostokata ABCD dzieli go na dwa
kwadraty, przy czym przekatna prostokata jest o 3 dluzsza od przekatnej kwadratu. Oblicz
pole prostokata ABCD.
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ZADANIE 31 (2 PKT)
Na rysunku przedstawiony jest wykres funkgji f(x) okreslonej dla x € (-7, 8).

+6
-

bty
+3
+2

+1
X

+1+H2 H3 +4 +5+6 +7 +8

U YRC L ¢ (R e

Odczytaj z wykresu i zapisz:
a) najmniejsza warto$¢ funkdji f,

b) zbiér rozwigzan nieréwnosci f(x) < 0.
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ZADANIE 32 (4 PKT)

Oblicz objetosé i pole powierzchni bocznej ostrostupa prawidlowego szeSciokatnego o kra-
wedzi podstawy 2 cm i krawedzi bocznej 6 cm.

11
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ZADANIE 33 (4 PKT)

W pewnej szkole 47% ucznidéw uczeszcza na koétko plastyczne, a 65% ucznidw uczeszcza na
kétko muzyczne. Wiadomo ponadto, ze 30% uczniéw uczeszcza na obydwa kétka. Oblicz
prawdopodobieristwo, ze losowy wybrany uczen tej szkoly nie uczeszcza na zadne z tych
kotek.

12
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ZADANIE 34 (5 PKT)

Wierzchotki trapezu ABCD majq wspétrzedne: A = (—1,7),B = (—9,—-1),C = (—1,-2),
D = (3,2). Napisz réwnanie okregu, ktory jest styczny do podstawy AB tego trapezu, a jego
Srodek jest punktem przeciecia sie przekatnych trapezu ABCD.
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